

云霄县政府党组召开2022年度民主生活会

本报讯（朱乔榕 方淑娟）2月7日下午，云霄县政府党组召开2022年度民主生活会。县政府党组书记、县长沈顺来主持会议并讲话，县政府党组成员出席，县纪委监委、县委组织部有关负责同志到会指导。

县政府高度重视开好这次民主生活会，按照县委统一安排，会前认真组织学习，广泛征求意见，深入谈心谈话，认真撰写对照检查材料，为开好民主生活会做了充分准备。

会上，沈顺来代表县政府党组班子作对照检查，并带头作个人对照检查，其他党组成员依次进行对照检查，严肃认真开展批评和自我批评。

沈顺来在总结讲话时强调，要坚定不移用党的二十大精神统揽工作。深度把握中央经济工作会议关于“五大政策”“六个统筹”的宏观政策框架，找准推动高质量发展的关键领域和重要着力点，真正做到

“发展必须是高质量发展”。要真抓实干按时保质完成经济社会发展目标任务。围绕“产业发展项目提升年”活动和“七比一看”竞赛，高质高效推动清洁能源、电子信息、食品制造等产业发展，力促核电、抽蓄、华龙科技园等重点项目加快建设。紧抓

建设“一岗双责”，坚持严于律己、严负其责、严管所辖，建设廉洁政府。特别要规范招投标管理，持续深化落实中央八项规定及其实施细则、纠治“四风”，带头过紧日子，集中人力财力精力干好发展大事和民生实事。



云霄县政府党组2022年度民主生活会

云霄县县长参加东厦镇领导班子2022年度民主生活会

本报讯（朱淮杰）2月9日，云霄县县长沈顺来参加东厦镇领导班子2022年度民主生活会。

会上，东厦镇党委书记张建龙代表党政领导班子对照检查发言，并带头作个人对照检查发言，其他班子成员逐一进行对照检查发言。

在认真听取大家发言后，沈顺来指出，这次民主生活会准备得比较充分，查摆问题精准、剖析问题深入、相互批评坦诚、整改措施务实，充分体现了刀刃向内的勇气和自我革命的精神，达到了统一思想、明确方向、增进团结、凝聚力量的目的。

沈顺来强调，要真学真信，站稳政治立场。深刻认识忠诚不绝对，就是绝对不忠诚，学深悟透党的二十大精神，贯彻落实“深学争优、敢为争先、实干争效”行动，持续提升全镇党员干部的政治判断力、政治领悟力、政治执行力。要对标对表，抓好整改工作。既抓好思想根子问题整改、又抓好实际工作问题整改，既抓好班子整改、又抓好个人整改，坚持“当下改”和“长久立”相结合，确保整改落实有力有序



东厦镇领导班子2022年度民主生活会

有效。要实干实效，实现发展超越。继续保持2022年度“七比一看”综合考评第一的干劲和势头，在“产业发展项目提升年”竞赛活动中，取得保持先进的成绩。要抓好产业发展，重中之重是抓好乡村振兴项目，发挥好竹塔泥蚶、锯缘青蟹等地标产品的资源优势，进一步推进高标准农田建设，发展特色生态农业，以农渔经济带动文旅发展，打造景美人和业兴旺的“云霄会客厅”。要抓好项目建设，围绕县委、县

政府提出的三大主导产业，招大商、招好商；同时要以推动G228滨海风景道建设为契机，策划更多的文旅项目。要抓好环境提升，持续完善红树林湿地保护长效机制建设，以“拆废拆破拆危拆违”为切入口和发力点，打造一批人居环境整治样板村，真正地扮靓美会客厅。要突出抓好社会治理，加强各类风险隐患排查与化解，要以“时时放心不下”的责任感，将耕地保护、“两违”图斑整治、乱挖滥挖砂石、打假反诈禁毒等重点工作牢牢抓在手上。要严抓严管，确保风清气正。一方面要抓好班子建设，认真履行全面从严治党主体责任、班子成员“一岗双责”，严格落实民主集中制，上下一心、通力协作，打造坚强有力的领导班子。另一方面要抓好基层组织建设，加强村级党组织书记的管理与考核，提升村级组织的战斗力，深化“三资”清查成果，提升村集体的“造血功能”，引导党员干部带头实干、善作善为，培育打造出更多“示范村”。

县领导洪逸峰、许师逊参加会议。

云霄县人大常委会党组召开2022年度民主生活会

本报讯（徐荫圆）2月8日上午，云霄县人大常委会党组召开2022年度民主生活会。县人大常委会党组书记、主任林达祥主持会议并讲话，县人大常委会党组成员出席会议。县委第一督导组、县纪委监委同志到会指导。县人大有关领导列席会议。

会上，林达祥代表县人大常委会党组作对照检查，并带头作个人对照检查，主动接受批评。党组成员依次进行个人对照检查，认真查找问题，深挖思想根源，明确整改方向，相互批评见人见事，不遮掩不回避，整改态度坚决，措施有力。

林达祥在总结讲话中要求，要提高站位讲政治，坚持党对人大工作的全面领导，坚决捍卫“两个确立”，做到“两个维护”。要立说立行抓整改，制定好党组和个人的整改方案，列出整改清单，落实整改责任，制定整改措施，明确整改时限，坚持项目化、清单化、责任化，一项一项抓整改、一件一件抓落实，用心用力推进整改落实，巩固和提高民主生活会成效。要管党治党不松懈，坚持严的主基调，认真履行“一岗双责”，全面落实党风廉政建设主体责任，纵深推进全面从严治党，以高质量党建引领人大工作高质量发展。



云霄县人大常委会党组2022年度民主生活会

云霄县政协党组召开2022年度民主生活会

本报讯（汤金梅）2月9日，云霄县政协党组召开2022年度民主生活会。县政协党组书记、主席林意纯主持会议并讲话，县政协党组成员出席会议。县委第二督导组、县纪委监委同志到会指导，县政协有关领导，驻政协机关纪检监察组列席会议。

会上，林意纯代表县政协党组班子作对照检查，并带头作个人对照检查，主动接受批评。党组成员依次进行个人对照检查，认真对照“六个带头”要求，检视问题、剖析根源，既敢于亮丑开展自我批评，又

出于公心开展批评，达到了交流思想、互相帮助、增进团结、促进工作的良好效果。

林意纯要求，要坚定坚决拥护“两个确立”。深化党史学习教育和“大学习、大调研、大讨论”活动，深入学习贯彻党的二十大精神，深刻理解“两个确立”的决定性意义，深学笃行习近平新时代中国特色社会主义思想，不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力；要从严从实抓好整改工作。结合自己查摆的问题、大家互提的建议，及时全面梳理、归

纳分类，认真制定整改落实方案，建立整改问题清单，定时间表、划路线图，实行“台账式管理、清单式销号”，建章立制，固化成效，切实做到真改、实改、彻底改；要同心同德助推高质量发展。以这次民主生活会为契机，落实“深学争优、敢为争先、实干争效”行动，围绕“产业发展项目提升年”活动、“七比一看”竞赛等重点工作建言资政、凝聚共识，深入实施“1320”工作方案，为加快富美新云霄现代化建设做出新的更大贡献。